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Dotyczy: Rewitalizacja skweru w rejonie ulic: Wrocławska, Arkońska
i Lutycka w Gliwicach

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

      Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień
publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), w związku ze złożonym
zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu
Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Proszę o zamieszczenie dokumentacji dotyczącej rodzaju lamp - latarni, jakie
mają być
zamontowane przy rewitalizacji skweru.
W dokumentacji do postępowania przetargowego nie ma takich informacji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikował SIWZ wprowadzając ZAŁĄCZNIK NR 12_Projekt
elektryczny,

Pytanie nr 2:

Proszę o wyjaśnienie ile ma być zamontowanych słupków, gdyż w przedmiarze
widnieją 4 szt,
natomiast w projekcie 6 szt.

Odpowiedź:

Należy zamontować 6 szt. słupków ograniczających wjazd.

Z poważaniem

Piotr Jarosz

Zastępca Dyrektora Jednostki
Kopia aa.
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